



信达期货
CINDA FUTURES

油脂油料早报20170125

联系人: 张秀峰 执业编号: F0289189
电话: 0571-28132619
邮箱: zhangxiufeng@cindasc.com

新闻	美国农场期货杂志称: 2017年美国大豆播种面积将超9000万英亩, 同比高出700万英亩 未来一周, 巴西大豆主产区将出现降雨, 有利于大豆生长和结荚 阿根廷中部干燥天气有助于剩余大豆和玉米作物播种				
外盘报价		2017/1/23	2017/1/24	涨跌	涨跌幅度
	美豆	1060	1058.6	-1.4	-0.1%
	美豆粕	344.1	342.9	-1.2	-0.3%
	美豆油	35.17	35.31	0.14	0.4%
	马棕榈油(指数)	3029	3071	42	1.4%
现货价格 (张家港)	大豆	3740	3740	0	0.0%
	豆粕	3220	3220	0	0.0%
	豆油	7300	7300	0	0.0%
	菜粕	2600	2600	0	0.0%
	菜油(进口四级)	7600	7600	0	0.0%
	棕榈油	6600	6600	0	0.0%
现货基差		2017/1/23	2017/1/24	涨跌	正常区间
	豆粕	339	365	26	(0, 600)
	豆油	136	136	0	(-300, 200)
	棕榈油	566	532	-34	(-300, 200)
	菜粕	339	387	48	(-100, 600)
	菜油	72	102	30	(-400, 1000)
进口价格		1月	5月	9月	
	大豆	-	3620	3590	
	豆油	-	7370	7180	
	棕榈油	-	6470	6190	
大豆压榨 利润		1月	5月	9月	
	盘面压榨利润	-	-123.765	-73.085	-
		2017/1/23	2017/1/24	涨跌	
	现货压榨利润	(123.43)	(123.43)	0	(-350, 300)
套利价差	现货Y-P	700	700	0	(500, 800)
	现货M-RM	620	620	0	(600, 1000)
	Y09-Y01	-76	-58	18	(-200, 0)
	P09-P01	78	86	8	(-200, 0)
	OI09-OI01	-118	-92	26	(-600, 100)
	M09-M01	46	44	-2	(0, 200)
	RM09-RM01	147	176	29	(0, 200)
	Y-P09	976	952	-24	(550, 800)
	Y-P01	1130	1096	-34	(550, 800)
	M-RM09	519	510	-9	(500, 700)
	M-RM01	620	642	22	(500, 700)

		2017/1/23	2017/1/24	变化	正常区间
库存 (万吨)	大豆	665.30	655.40	(9.90)	(-450, 650)
	豆油	96.33	96.7	0.37	(90, 130)
	棕榈油	33.6	33.6	0	(40, 100)
仓单 (张)	大豆	26600	26600	0	
	豆粕	6696	6680	-16	
	豆油	17386	17386	0	
	棕榈油	3393	3393	0	
	菜粕	1227	1127	-100	
	菜油	11089	11089	0	
持仓建议	大豆	A1705 国产大豆平稳，春节愈发临近，各主产区大豆收购商及油厂均已退市停收，南方销区市场的采购主体也开始返乡，主产区呈现有价无市状态。观望			
	豆粕	M1705 因获利了结，24日CBOT大豆期价下跌。私人分析机构Informa Economics将美国2017年大豆种植面积预估下调至8,864.7万英亩，之前一个月的预估值为8,886.2万英亩。春节在即，大部分油厂及经销商放假停报，仅少部分益海工厂报价，价格跌20元/吨，市场进入假期模式，交易冷清。多单平仓			
	菜粕	RM705 国产菜粕无货大多停报，沿海国产加籽粕报价大多维持稳定，成交不好。沿海地区国产加籽菜粕价格大多稳定在2410-2510元/吨一线。预计年前菜粕现货价格难再有大幅波动，节后2-3月份为需求淡季，如果南美天气没有明显问题，市场还将面临一定的压力。多单平仓			
	豆油	Y1705 USDA意外下调美国16/17年度大豆产量至43.07亿蒲式耳（前值43.6，预期43.8），而出口维持在20.5亿蒲式耳，巴西大豆产量上调200万吨，库存上调110万吨，对于美豆稍显偏多，对于外盘豆油来说数据偏中性。国内豆油方面，油厂开机率高企，下游需求因为春节临近转淡，库存快速上升至96.33万吨，节前现货上涨空间不大，预计以震荡为主。观望。			
	棕榈油	P1705 MPOB数据显示12月份外盘棕榈产量下降6.43%，库存为166万吨，略微上涨0.57%。1月马来西亚棕榈油1-10日出口数量增长约8%。国内方面，华南港口到港量增加以及渠道年前提货意愿转淡导致棕榈油库存快速回升，现货基差约为150-200。现货价格难有大幅波动空间，观望。			

菜籽油

OI1705 1月12日菜籽油拍卖约10万吨，平均成交价6549，第四个月连续下降，对菜籽油期货施加一定压力。然而相对于前50万吨7000以下的成交价格此次成交均价依旧较高，使市场上流通菜油平均成本抬高。菜籽油抛储价格因期价下跌而降低，如果05合约期价无法回升至7400以上，抛储平均价格可能再度下跌，对主力合约施压。暂时观望。

报告中的信息均来源于公开可获得的资料，信达期货有限公司力求准确可靠，但对这些信息的准确性及完整性不做任何保证，据此投资，责任自负。未经信达期货有限公司授权许可，任何引用、转载以及向第三方传播本报告的行为均可能承担法律责任。